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Το Συγκρότημα της Τράπεζας Κύπρου ανακοινώνει ότι, ενόψει της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της 
Τράπεζας η οποία έχει καθοριστεί στις 14 Μαΐου, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συγκροτήματος έχει 
εξετάσει το θέμα των κενών θέσεων που αναμένεται να προκύψουν μέχρι την ημερομηνία αυτή και 
αποφάσισε όπως προωθήσει τις αναγκαίες διαδικασίες για διορισμό των κ.κ. Μιχάλη Σαρρή και Νίκου 
Τσάκου ως μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. Οι διαδικασίες αυτές περιλαμβάνουν και την 
εξασφάλιση των αναγκαίων εγκρίσεων από τις αρμόδιες Αρχές. 
 
Ο κ. Μιχάλης Σαρρής σπούδασε Οικονομικά στο London School of Economics και στη συνέχεια στο 
Wayne State University των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής από το οποίο απέκτησε τον διδακτορικό 
του τίτλο στα Οικονομικά, με εξειδίκευση στη νομισματική και δημοσιονομική θεωρία και πολιτική. 
Εργάστηκε στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, στην Τράπεζα Κύπρου και από το 1975 μέχρι το 
2004, στη Διεθνή Τράπεζα. Μέχρι πρόσφατα υπήρξε Υπουργός Οικονομικών της Κυπριακής 
Δημοκρατίας. 
 
Ο κ. Νίκος Τσάκος κατάγεται από την Ελλάδα και ανήκει στη γνωστή οικογένεια εφοπλιστών, η οποία 
επίσης δραστηριοποιείται σε πολλούς επιχειρησιακούς τομείς στο παγκόσμιο. Σπούδασε Οικονομικά 
και Πολιτικές Επιστήμες στο Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης και είναι επίσης κάτοχος μεταπτυχιακού 
διπλώματος (Masters Degree in Shipping, Trade and Finance) του City University Business School 
του Λονδίνου. Διαθέτει εμπειρία στη διοίκηση ναυτιλιακών επιχειρήσεων από το 1981.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστημα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναμική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότημα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωμένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε 
θυγατρική τράπεζα στην Αυστραλία.  Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και 
υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση 
αμοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 300 καταστημάτων, από 
τα οποία 143 λειτουργούν στην Κύπρο, 135 στην Ελλάδα, 5 στο Ηνωμένο Βασίλειο, 11 στην Αυστραλία, 4 στη Ρουμανία, 1 στη 
Ρωσία και 1 στα Channel Islands.  Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, τον Καναδά και 
τη Νότια Αφρική.  Το Συγκρότημα εργοδοτεί 6.909 άτομα διεθνώς. 

Στις 31 Δεκεμβρίου 2007, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €31,76 δισ. (£18,59 δισ.) και 
τα Ίδια Κεφάλαιά του σε €1,97 δισ. (£1,15 δισ.).  Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών 
Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος 
www.bankofcyprus.com. 
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